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設問1 

＜ボルトの締付図＞のようにボルトの締付けを行う場合、スパナを回す力Fとして、もっとも適

切なものを＜スパナを回す力＞の中から1つ選び、解答欄にマークしなさい。なお、計算は＜

標準締付トルク＞＜締付トルクの計算式＞を用いて行うこととする。 

 

設問2 

ボルト、ナットの緩みに関する記述として、もっとも適切なものを＜締付けに関する記述＞の中

から1つ選び、解答欄にマークしなさい。 

 

設問3 

＜締付順序図＞は、ボルトの締付順序を表す図である。ボルトの締付順序として、もっとも適切

なものを＜締付順序図＞の中から1つ選び、解答欄にマークしなさい。なお、図中の数字はボ

ルトの締付順序を示している。 

  

問題 1 資料 No.1 を見て、次の設問に答えなさい。 
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＜減速機に関する記述＞①～⑤に当てはまる工具・測定器の名称、および写真として、もっと

も適切なものを＜名称＞、＜工具・測定器写真＞の中からそれぞれ1つ選び、解答欄にマーク

しなさい。 

  

問題 2 資料 No.2 を見て、次の設問に答えなさい。 
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設問1 

＜空気圧装置図＞に示されたA、Bの空気圧装置の名称、および特徴・用途として、もっとも適

切なものを＜名称＞、＜特徴・用途＞の中からそれぞれ1つ選び、解答欄にマークしなさい。 

 

設問2 

＜安全作業手順＞は、空気圧装置を点検する際の運転停止から再開までの作業手順である。

①～③に当てはまる作業手順として、もっとも適切なものを＜作業手順＞の中から、また④～

⑥に当てはまる作業内容として、もっとも適切なものを＜作業内容＞の中から、それぞれ1つ

選び、解答欄にマークしなさい。 

  

問題 3 資料 No.3 を見て、次の設問に答えなさい。 
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設問1 

＜軸受の構造図＞①～⑥に当てはまる語句として、もっとも適切なものを＜語群＞の中からそ

れぞれ1つ選び、解答欄にマークしなさい。 

 

設問2 

＜軸受写真＞A～Cの名称、および負荷できる荷重として、もっとも適切なものを＜名称＞、＜

負荷できる荷重＞の中からそれぞれ1つ選び、解答欄にマークしなさい。 

  

問題 4 資料 No.4 を見て、次の設問に答えなさい。 

 



2023年度 3級 機械保全技能検定 実技試験問題                機械系保全作業  

                             5                               

 

＜キー・ピン写真＞A～Cの名称、および特徴・用途として、もっとも適切なものを＜名称

＞、＜特徴・用途＞の中からそれぞれ1つ選び、解答欄にマークしなさい。 

 

  

問題 5 資料 No.5 を見て、次の設問に答えなさい。 
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＜密封装置写真＞A～C の名称および特徴として、もっとも適切なものを＜名称＞、＜特徴＞の

中からそれぞれ 1 つ選び、解答欄にマークしなさい。 

  

問題 6 資料 No.6 を見て、次の設問に答えなさい。 
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設問1  
＜伝動装置＞①～④に当てはまる語句として、もっとも適切なものを＜語群＞の中からそれぞ

れ1つ選び、解答欄にマークしなさい。 

 
設問2  

＜ローラチェーン＞は、チェーンにクリップが取り付けられた図である。チェーンの進行方向とし

て、もっとも適切なものを＜方向＞の中から1つ選び、解答欄にマークしなさい。 

 

 

問題 7 資料 No.7 を見て、次の設問に答えなさい。 




